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� ا���������
 ����� ���ر�� ��ل ا

   
. mgmo 64= :آ�����   Na24

11   �ot �%�$� ��$� #� ا�"�د��م ا��� = *( ا��)'�)   I       
ot  ؟ = #� ه� �%د ا�$�ى ا���.�دة *( ا���$� �$% ا��)'�   ) 1         
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ht    ؟ 74= #� ه� �%د ا�$�ى ا���.�دة *( ا���$� �$% ا��)'�   )                       أ  
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e
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.�0اة  63000 
وا�4ة �!3!2  �
��ل �'.  �) 470  .'63/� �,� α 
 ا�)8'ط اا��'
9: Am241
95 ��+>�0م)  �� �0ى ا� 
(���.!
� II 

.    Am241
95 
'د�
 ا�!3!2 ��)0اة )  �:   اآ!<  1         

��+>�0م اة �)0�. ا λ         2  (��'

 ا�)8'ط ا:9@A'B 
,�� Cا�  
�

 ا�+'6' �)� �6A د ا�)0ى ا�,0"0دة�� D!( ، وا�!) ��Gا� �� 
��ور �'� �
A أي(. a         3 (  
(�
ا�K�.�'A ><4+�  �8'ط ا�  

 . ot =         4( 
MNا�� �(� 
(�
أو"� ��د �0ى ا�  
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� (ا4>< �>.
 ا�!3!2 �)� �6'+
 ا��Gا� �� 
��ور �'� �
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� �0ى ا��0         . ا�K!'ب ا�,�ر�� ا�,>'ر83 ص12ر�& . ت   .          
020 
 ا�!� +!3!2 ��6'  ) 6        �(�Gأو"� ا�,�ة ا�  
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'د�
 ا�!3!2 )1�  :                          HeNpAm 4

2
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- ---- --- --- ---- --- --- ---- ---- -- ---- --- --- ---- --- --- ---- ---- -- ---- --- --- ---- --- --- ---- ---- -- ---- --- --- ---- --- --- ---- ----  
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-- -- --- ----- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- -  
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 ه0 ��د ا�!3!!'ت �� ا�@'��(�
  .�8'ط ا�

Y�              :Bqن ا�)8'ط A63000,' أن ��د ا�!3!!'ت �� ا�>'�
 +>'وي 
s

a 5,17
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---- -- ---- --- --- ---- --- --- ---- ---- -- ---- --- --- ---- --- --- ---- ---- -- ---- --- --- ---- --- --- ---- ---- -- ---- --- --- ---- --- --- ---- ----  
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� ا�!3!2 � 
��ور �'� �
A 
�e.!,د ا�)0ى ا��� ��� 
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---- --- --- ---- --- --- ---- ---- -- ---- --- --- ---- --- --- ---- ---- -- ---- --- --- ---- --- --- ---- ---- -- ---- --- --- ---- --- --- ---- ----  
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t: أي
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'دة ه�ا ا�!3!2 ��Nدا) 1    �اآ!<   
ht  +/.- ا�)8'ط 9= ،
MNو�)� ا��  oa 0m ه8�0'�6' و ه�  0=t   
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.α 
)/� ا�!0ر+0م ،� g8� ��M�      ع'
��ل �3!!6' �.
q ا:9 Th227
90 ة ا�!0ر+0م ا   �0  (IV 
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ة �� ��) ON      2 (  
�P�.ا� 
��'
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���N� d(K,+ 'f
� ��k أن ��د أ�0آ'درو &k��.  
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-�N/!ا�:                      

'د�
 ا�!3!2 )1�                                 :xPbPo A

Z+→206
82

210
84  

 '(+��   : 
(N83'ظ ��د ا�Nا�: A+= 206210        ⇐        4=A  
���C�ظ �%د ا�H(�ا         :  Z+= 8284              ⇐       2=Z  

N%�إذن ا �P�N$��2 ه( د��ا �P�α م������وه( ��اة ا  :He4
2.  

 1�H��ا ��د��# :HePbPo 4
2

206
82

210
84 +→  

-----------------------------------------------------------------------------------------------------  
  : ?��$��2 ���)�ل ) 2

HePbPo 4
2

206
82

210
84 +→  

  : لدينا  

[ ] [ ]
[ ] JsmKg

cucucPomHemPbmcmE
1328273

23222
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108,5)0482,2100039,40385,206(.)()()((.
−−−

−

×≈××××−=

××−≈×−+=−+=∆=

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------

  ) دالة تناقصية.(يم لا يمر من أصل المعلم معامله الموجه سالب  عبارة عن مستقt  بدلالة  alnالمنحنى الذي يمثل تغيرات )3-

ln.9,6:   معادلته كما يلي    += tka 96,    الأرتوب عند الاصل. 

                                     13105
)2000(

9,59,6)(ln)(ln −−×−=
−

−=
−
−

= Jours
Jtt

aa
k

AB

AB  

  
9,6.10.5ln 3 +−= − ta9,610.5(:  طرفي هذه المتساوية تصبح      بإدخال دالة اللوغاريثم العشري على(ln 3 +− −

= ta ee   

: أي
)9,610.5( 3 +− −

= tea ونعلم أن        :
baba eee ×=+

  

teea: إذن .10.59,6 :                                        ومنه=×−−3
tea .10.5 3

992
−−×=         

: نعلم أن النشاط )  4
t

o eaa .. λ−=       1310.5:  نجد ، إذن بالمقارنة مع العلاقة السابقة −−= Joursλ  

Jourss: $"9 �$��%ة ا��2�����م ��: ا�
Jours

t 138
10.5

2ln2ln
132/1 ≈=== −−λ

  

---------------------------------------------------------------------  

t:   هو tبما ان عدد نوى العينة المتبقية عند لحظة ) 5
OeNN .λ−=  

AO:  هو omعدد النوى في عينة كتلتها  N
M

mo
N .=  
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AN:  هو mوعدد النوى في عينة كتلتها 
M

m
N .=  

t: بالتعويض في العلاقة الاولى
A

o
A eN

M

m
N

M

m .... λ−=بعد الإختزال        :t
oemm .λ−= مع   :

2/1

2ln

t
=λ  

  :كتلة العينة المتبقية بعد مرور ساعة

gegemm
t

t
o 95,910

1
138

2ln2ln

2/1 ≈×==
×−×−

  

ن #V:د ��: ا�$"9 ���2�����م mg50 أي g05,0أي أ� 7�1�H�� Q ?�% ���� #� ا�F#� ��ى  Po210

84 
0�' �P� 140رب+ .  
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